



## Установлено местонахождение похищенных детей



Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Тульской области продолжается расследование уголовного дела по факту похищения двоих мальчиков из образовательного учреждения в пос. Рассвет Ленинского района.

В ходе проведения следственно-оперативных мероприятий сотрудниками следственного управления СКР по Тульской области во взаимодействии с органами внутренних дел местонахождение похищенных детей установлено. Сегодня утром они возвращены матери.

Также в ходе следствия установлено, что 15 сентября 2016 года отец мальчиков увез их на арендованном автомобиле Рено-Логан на территорию г.Москвы, где впоследствии был задержан сотрудниками полиции. В настоящее время с мужчиной проводятся следственные действия. Следователями устанавливаются все обстоятельства произошедшего. Расследование продолжается.



Официальный сайт  
Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Тульской области

---

17 Сентября 2016

Адрес страницы: <https://tula.sledcom.ru/news/item/1067472>